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Посланици Скупштине Србије расправљају трећи дан за редом о избору
председника парламента на конститутивној седници. Једини предложени кандидат
је досадашња председница Владе и потпредседница Српске напредне странке Ана
Брнабић.

  

Председавајући Скупштини Стојан Раденовић заказао је за среду у 10 часова
наставак седнице и гласање о избору председника парламента.

  

  

Посланици Скупштине Србије изабрали су Ану Брнабић за председницу
парламента. Од 158 посланика, „за“ су гласала 153 посланика, против је било 5, а
уздржаних није било.
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Други дан расправе започео је мирно, али су уследила добацивања, међусобне увреде
посланика власти и опозиције, као и кошкање испред говорнице председавајућег, због
чега је у салу ушло обезбеђење.

  

Посланици власти и опозиције наставили су са међусобним оптужбама и позивањем на
Пословник, а рад Скупштине обележиле су бурне полемике о темама које нису на
дневном реду.

  

  

Гласа се јавно, прозивком народних посланика

  

Већином гласова одлучено да се гласање за избор председника парламента одржи
јавно, прозивком народних посланика.

  

Од присутних 158 посланика за је гласало 154, против су била 3, а један посланик није
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гласао.

  

Закључена расправа, ускоро гласање о избору Ане Брнабић за председницу
парламента

  

Председавајући Скупштини Стојан Раденовић закључио је претрес о избору
председника парламента и одредио десетоминутну паузу,  након чега ће се гласати.

  

Посланици су расправу о кандидату за председника скупштине почели у понедељак 18.
марта и трајала је три дана.

  

Шеф посланичке групе "Алескандар Вучић - Србија не сме да стане" Миленко Јованов
рекао је на крају расправе да није било озбиљних критика на рачун Ане Брнабић јер,
како је навео, чињенично таквих ствари и нема.

  

"Чули смо само више пута поновљене фразе и оптужбе без доказа", рекао је Јованов.

  

Захвалио је партнерима из других странака који су најавили подршку Ани Брнабић, као и
председавајућем Стојану Раденовићу.

  

"Нажалост, и вашу добронамерност неки људи нису у стању да разумеју", рекао је
Јованов.

  

Захвалио је и досадашњем председнику Народне скупштине Владимиру Орлићу и
пожелео пуно среће у раду будућој председници парламента Ани Брнабић.

  

Брнабић: Постоји ли случај да неко умре, а да то не видите као политичку шансу
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Ана Брнабић је одговарајући на питање Здравка Поноша - да ли осећа неку врсту
одговорности за жену која је настрадала тако што ју је ударио точак који је отпао са
аутобуса градског превоза у Београду, као и за сурово убиство човека у Падинској
Скели, упитала "постоји ли случај да неко умре, а да то не види као политичку шансу".

  

"Да ли постоји смртни случај, трагедија у овој земљи да ви то не видите као вашу
политичку могућност и шансу. Да ли постоји неко ко настрада, а да ви не видите одмах
вашу политичку шансу. То је скандал", рекла је она.

  

Понош: За смрт жене коју је ударио точак и смрт човека убијеног у Падинској Скели
мораће неко да одговара

  

"Ових дана је једна жена погинула на улици због неиспрвног градског превоза, и неко
мора бити одговоран из града због тога. Пре месец и по, човек је изгубио живот у
затвору, убијен је брутално, а био је у затвору јер није могао да плати казну због петарде
коју је бацио. То је Србија данас, а не оно што ви прочате. Неко мора да одговара због
тога", рекао је посланик Здравко Понош.

  

Он је упитао Ану Брнабић да ли осећа "бар мало одговорности и стида", као и да ли
"министарка правде и директор управе за затворске санкције, имају осећај
одговорности, срамоте или греха".

  

"Можете ли ви Бранбић рећи неку реч одговорности, осећањ", упитао је Понош.

  

Посланица Еколошког устанка Данијела Несторовић позвала на потписивање
петиције

  

Посланица Еколошког устанка Данијела Несторовић навела је да је неприхватљиво да
на месту зграде Генералштаба буду изграђени, како је навела, хотели јер је то место,
заправо место страдања људи у НАТО бомбардовању.
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"На том месту је двоје људи изгубило живот, а 40 је рањено. Неприхватљиво је да на том
месту буду хотели. Позивам све људе да потпишу петицију коју смо покренули, којом
тражимо да се на том месту направи меморијални центар", рекла је Несторовић.

  

Тепић показала документа супружника из Ковина који су променили пребивалиште

  

Мариника Тепић показала је документе супружника из Ковина који су пријављени на
различитим адресама у Гроцкој и Калуђерици.

  

"Људи су рекли да су довезени 17. децембра са старом личном картом, а онда су увече
добили обавештење од организатора да могу да подигну нове личне карте Те нове
личне карте су се радиле 17. децембра и на њима пише да им је пребивалиште
промењено 27. новембра 2023. Дакле, безброј кривичних дела, за то ћете све
одговарати" рекла је Тепић.

  

НАДА неће подржати избор Ане Брнабић

  

Коалиција НАДА неће подржати избор Ане Брнабић за председницу Скупштине Србије
зато што је за време мандата њене владе ситуација на Косову и Метохији доведена до
усијања и дошло је до апсолутног урушавања институција правне државе, изјавио је
посланик групе Нови ДСС – ПОКС Ненад Томашевић.

  

Томашевић је рекао да је урушена слобода грађана и медија, као и да је дошло до
ескалације корупције до неслућених размера.

  

Томашевић је посебну забринутост изразио поводом ситуације на Косову.

  

"На ивици смо рата, наш народ је прогањан, а западни ментори“, са којима сарађује
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власт, нам отимају јужну српску покрајину, рекао је Томашевић. омашевић је додао да је
за време мандата владе на челу са Аном Брнабић пао стандард грађана, јер данас за
плату може да се купи много мање него пре десет година.

  

Новаковић: Брнабић демонстрира искључивост

  

Посланик Народног покрета Србије (НПС) Борислав Новаковић изјавио је да не може да
подржи избор Ане Брнабић за председницу Скупштине Србије из више разлога, између
осталог и зато што демонстрира искључивост.

  

Новаковић је рекао за скупштинском говорницом да не може да подржи избор Ане
Брнабић и зато што је подржава председник Српске напредне странке (СНС) Милош
Вучевић који је "са Звонком Веселиновићем и Андрејем Вучићем организовао крађу
избора у Новом Саду“.

  

Према речима Новаковића, избор Брнабићеве не може да подржи и зато што је
предлаже шеф посланичке групе „Александар Вучић- Србија не сме да стане“ Миленко
Јованов који је "у једном тренутку рекао да треба слати језичке патроле у мађарске
средине на север Бачке да провере да ли Мађари знају да говоре српски“.

  

"Ако знају да говоре српски онда су патриоте, ако не знају још да говоре српски, онда
Мађари још нису патриоте“, рекао је Новаковић поводом изјаве Јованова.

  

Новаковић је нагласио да особа на функцији председника Скупштине Србије мора да
буде умерена, смерна, разложна и разборита, јер се током скупштинског заседања често
долази у ситуације у којима треба демонстрирати прибраност.

  

"Код Ане Брнабић сам приметио само искључивост“, рекао је Новаковић.

  

Потребно је да председник Скупштине Србије „демонстира културу компромиса, која
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подразумева толеранцију и смисао за друго и другачије, што се не може рећи за Ану
Брнабић која је у два маха изговарала изразе који су део уличне културе“, вређајући
опозицију, рекао је Новаковић.

  

Председник парламента, како је нагласио, мора да покаже и објективност.

  

Новаковић је казао и да Ана Брнабић мора да поради на речнику, јер прича, како је
навео, као Сарма, јунак из филма "Специјално васпитање“.

  

Сандић (ПОКС) поручио: Из тих летећих аутомобила сиђите у реалност

  

Коментаришући досадашњи рад Ане Брнабић, посланик ПОКС-а Зоран Сандић казао је у
парламенту да је Брнабић "говорила о летећим аутомобилима, вештачкој интелигенцији".

  

"Из тих летећих аутомобилу сиђите у реалност", рекао је.

  

Подсетио да је у Зрењанину била 2019. године када је казала да ће помоћи завршетак
Фабрике воде.

  

"Сада је 2024. а грађани Зрењанина и даље немају пијаћу воду. И не само Зрењанин.
Једино решење у Банату је регионални водовод. А грађани Зрењанина и даље плаћају
здраву воду, а имају техничку, пијаћу воду купују", рекао је.

  

Јованов: Спискови су страначки, ажурирају се

  

Миленко Јованов из СНС демантовао је Козму да представници те странке у кампању
"врата до врата" носе бирачке спискове.
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Он каже да нису у питању нелегални спискови, већ да су то "страначки спискови који се
ажурирају члановима породица".

  

Козма: Брнабићки "Оскар" за срозавање живота грађана

  

Посланик ЗЛФ Роберт Козма казао је да кампања "од врата до врата" не подразумева
да код грађана идете са списком.

  

"Када имате извод из бирачког списка у рукама, чините кривично дело, када имате
списак станара - чините кривично дело. Кампања од врата до врата је оно што ми из
ЗЛФ радимо - куцамо на врата да се упознамо са људима и кажемо шта желимо да
урадимо", појаснио је.

  

Према његовим речима, Ана Брнабић је "заслужила Оскара за главну улогу за
претварање Србије у државу са највећим економским неједнакостима и у друштво са
изразито скупим становима".

  

  

"Рецимо, 80 посто грађана не може самостално да купи или изнајми стан на тржишту
некретнинама", рекао је.

  

Понош: Нећу да се ваљам с вама у блату

  

Лидер странке СРЦЕ Здравко Понош није хтео да одговара на оптужбе и нападе
посланице СНС Наташе Јовановић, рекавши да "неће да се ваља с њом у блату".

  

 8 / 18



Ана Брнабић изабрана за председника Скупштине Србије са 153 гласа „за“ и 5 „против“. Опозиција бојкотовала гласање
среда, 20 март 2024 19:24

"Ви мене лично не интересујете, то није тема за грађане Србије", казао је.

  

Брнабић: ЕП ни по чему неће бити изнад српског парламента

  

Кандидаткиња за председницу парламента Ана Брнабић критиковала је данас опозицију
у Скупштини Србије рекавши да су они тражили од Европског парламента "да укине
суверенитет Србије и Скупштине".

  

"Вама није била довољна једна резолуција ЕП, коју сте сами издејствовали и којом се
тражи укидање суверенитрета Србијр, да би ЕП могао да суспендује наше законе. И није
вам та срамота била довољна, ви нама претите новом резолуцијом ЕП, али да вам кажем
- ја сам рекла да ћу се залагати за још боље односе са ЕУ, али ни по чему ЕП неће бити
изхнад српског парламента", казала је Брнабић.

  

Стефановић: Вучићу ће бити све теже да настави да буде „Оскар“
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Посланик из редова ССП Борко Стефановић оценио је за Н1 да није било досадашње
борбе опозиције против изборне крађе, и на међународном плану, "(председник Србије
Александар) Вучић тј. Оскар би био много опуштенији да настави да буде Оскар у свим
категоријама у овој земљи, и то ће му бити све теже, јер је себе довео у безизлазну
ситуацију, данас цео свет види шта ради, данас је црна радикалска кутија отворена, али
важно је да не повуку Србију са собом, јер они нису Србија, то је наш задатак изнад свих
задатака".

  

Додаје да када кандидаткиња за председницу парламента буде изабрана „заиста ће
процветати цвеће и дрвеће и имаћемо вечно пролеће и хармонију у Србији – наравно
обрнуто“.

  

Јованов Новаковићу: Подсећате ме на звонара Нотр Дам цркве

  

Шеф посланичке групе СНС Миленко Јованов извређао је посланика НПС Борислава
Новаковића.

  

"Ако тражите поређење са филмовима, ви мене подсећате на звонара Нотр Дам цркве у
Паризу, на Квазимода или Фенстера из породице Адамс. То су слике на које ви
подсећате, како вас није срамота да тако уопште и разговарате. За тај ваш безобразлук
нећете добити попуст никакав. Ја сам смирен за разлику од вас, што је ствар кућног
васпитања и психичког стања, за разлику од вас", рекао је Јованов, али председавајући
Раденовић није реаговао, пише нова.рс. 

  

Претходно је Борислав Новаковић коментарисао кандидатуру Ане Брнабић за
председницу Скупштине, прнеоси нова.рс.

  

"Председница Скупштине мора да буде умерена, разборита, смерна, јер током заседања
треба демонстрирати прибраност. Код Ане Брнабић сам приметио само искључивост.
Ана Брнабић је у два маха изговарала да су људи из опозиције подгузме муве или
гов*ари. Мислим госпођо Брнабић да морате да порадите на речнику. Ви причате као
Сарма из Специјалног васпитања. Ако желите компетентно да говорите, треба да

 10 / 18



Ана Брнабић изабрана за председника Скупштине Србије са 153 гласа „за“ и 5 „против“. Опозиција бојкотовала гласање
среда, 20 март 2024 19:24

порадите на речнику. Не могу вас подржати јер вас је предложио Јованов, који је у
једном тренутку предлагао да се формирају језичке патроле", рекао је Новаковић.

  

Јовановић: Опозиционари "неуспешни глумци", а избори били "најчистији"

  

Посланица СНС Наташа Јовановић навела је да не примећује опозицију у скупштинској
сали и коментарисала њихове перформансе рекавши да су "неуспешни глумци" као и да
желе да се додворе Виоли фон Крамон и Михаелу Роту.

  

"То је нешто што ће ући у историју бешчашћа", навела је.

  

Како је навела, Ана Брнабић је урадила "епохалну" ствар за грађане Србије и
представља преко 2 милиона људи.

  

Избори у одржани у децембру су најчистији и демократски избори, казала је. 

  Марсениц председавајућем: "Ваша два минута често трају четири"  

Посланик Предраг Марсениц обратио се председавајућем:

  

"Ваша два минута често трају четири. Ја знам да је време релативно, али код вас је
превише релативно, посебно кад говоре посланици СНС", казао је.

  

Јованов: Не стидим се своје прошлости

  

Посланик СНС Миленко Јованов рекао је да се не стиди своје прошлости, односно
периода када је био у ДСС.
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"Ја и да ћутим, паметније је од онога што ја говорим. (...) И то где сам био побегао бих
главом без обзира", навео је. 

  

Веселиновић (ССП): Негирао да је позивао на силовање Брнабић

  

Посланик ССП Жељко Веселиновић негирао је да је било када позивао на силовање Ане
Брнабић, али да је тачно да је говорио да је незналица, да се забрањује слободно
синдикално организовање, да се радници шиканирају, да је власт променила чак и начин
израчунавања просечне плате.

  

Посланик СНС Владмир Орлић упитао је Веселиновића где је трунка части да се не
извини за оно што је рекао и где је трунка части свих око њега који наводно тврде да су
против насиља.

  

Ана Брнабић је навела да је не занима Жељко Веселиновић, али да је занимају они који
га подржавају. Који подржавају човека који је написао да једној жени жели да је неко
месецима силује у ријалитију.

  

Томашевић: За време владе Брнабић дошло до „усијања“ ситуације на Косову

  

Посланик коалиције Нада, Ненад Томашевић казао је да ова коалиција не подржава
кандидатуру Ане Брнабић на функцију председнице парламента.

  

Образложио је да је разлог за то, то што је за време мандата њене владе дошло до
„усијања“ ситуације на КиМ, урушавања правног система и ескалацији корупције до
незамисливих размера.

  

Лончар демантује да постоје уцене онколошких пацијената
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Посланик СНС и некадашњи министар здравља Србије Златибор Лончар изјавио је да
ниједан грађанин није уцењен да иде на митинг СНС-а да би добио терапију. Док је о
томе говорио, посланици опозиције лупали су о скупштинске клупе у знак негодовања.

  

Лончар је реаговао на изјаву посланице Зелено-левог фронта Наталије Стојменовић да
„само уз чланску карту Српске напредне странке можете да се померате на листи
онколошких пацијаната“.

  

„Мислио сам до сада да постоје неке границе и да оне не би у политици требало да се
пређу, а везано за пацијенте који се боре за живот. Међутим, видим да вама то ништа
није свето, то је претпостављам крајња немоћ, да помињете да је неко уцењен да иде на
митинг да би добио терапију, то само говори о вама, а не о нечему другом“, рекао је
Лончар за скупштинском говорницом.

  

На то су реаговали посланици опозиције, из Србије против насиља, који су почели да
лупају о скупштинске клупе у знак протеста.
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Марсенић: Брнабић учествовала у крађи у Београду, Скупштина показује да ће
украсти још јаче

  

Полсаник коалиције НАДА Предраг Марсенић изјавио је за Н1 да понашање владајуће
већина на конститутивној седници Скупштине Србије, показује да Српска напредна
странка није спремна да испуни захтеве опозиције о фер изборним условима.

  

Марсенић је рекао да чим посланици опозиције на седници изнесу чињенице,
напредњаци почињу са вређањем.

  

„Ана Брнабић је била координаторка СНС-а за Београд, а у Београду је била највећа
крађа, не може бити да та особа није знала за то, и да није учествовала у томе (…) а,
када кажете истину, увек добијете салву увреда“, рекао је Марсенић за Н1 у холду Дома
Народне скупштине.

  

Стојменовић: Само уз чланску карту СНС можете да се пењете на листи за лечење

  

Наталија Стојменовић, посланица Зелено-левог фронта рекла је да је све у овој земљи
сведено на један папир, на чланску карту Српске напредне странке и само уз њега може
да се пењете на листи за лечење онколошких пацијената.

  

Послница СНС Марија Здравковић навела је да ради у КБЦ "Бежанијска коса" који
годишње лечи 30.000 онколошких пацијената.

  

"Срамно је и неморално говорити да се пацијенти лече само уз чланску карту СНС.
Немојте користити онколошке пацјенте да скупљате политичке поене. То није морално",
рекла је Здарвковићева.
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Посланица СПС-а Славица Ђукић Дејановић упозорила је на повреду пословника
рекавши подсетивши председавајућег шта је тема седнице. 

  

Посланик СНС-а Златибор Лончар, бивпи министар здравља, одговорио је Стефановићу
да док је он био на власти није било лекова, нити услова да се људи лече и да је
неморално спомињати да је неко уцењен да иде на митинг да би добио терапују.

  

Брнабић: Асеко има везе са мном као што има Мајкрософт

  

Посланица Зелено-левог фронта Наталија Стојменовић говорећи о Ани Брнабић навела
је да две фирме носе њено име - Контнентал вин и Асеко. Како је навела, преко
министарства, добијале су новац од државе, на шта је Брнабић одговорила да не постоји
ниједна фирма на свету која носи њено име у називу.
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Не постоји ниједна фирма, ни у Србији ни свету која носи моје име. Када се ради о
фирми Асеко, то је пољска фирма, па када сте у Бриселу или Стразбуру и кад пљујете
своју земљу, пријавите Асеко за корупцију. Фирма која запошљава 500 људи тешко да
може да буде корумпирана, а што се тиче повезаности са мном, има везе као што
Мајкрософт има везе", рекла је Брнабић.

  

"Неко носи слику мајке у новчанику, а неко Весићеву"

  

На примедбе Јањића да су избори покрадени и да опозиција неће више да трпи,
напредњак Миленко Јованов навео је да ће избори бити одржани 2. јуна, без обзира на
све претње опозиције блокадом.

  

„За разлику од вас ми не делимо народ, а ви сте елита као што сам ја астронаут“, а онда
се обратио Александру Јовановићу поручујући му да изађе из ормара и покаже шта је
исто као што је то учинила Ана Брнабић, алудирајући на то што Јовановић показује
фотографију Горана Весића.

  

Потом се осврнуо на наводне фотографије у новачнику.

  

"Само да се забележи да је посланик Алекснадар Јовановић извадио из новчаника слику
Горана Весића и сада је показује целој сали. Зашто држи Весићеву слику у новчанику ја
не знам. Верујем да ни Весићу није пријатно. Неко носи слику мајке, неко деце, неко
девојке, он носи Весићеву слику. И СИнишу Малог држиш у новчанику? Ти си човече
пола владе сместио у новчаник", рако је Јованов. 

  

Лупање пословником док Орлић говори

  

Посланици опозиције лупали су пословником о клупе док је говорио посланик Владимир
Орлић. 
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  "Женски тим који обећава"  

Посланица Српске напредне странке Снежана Пауновић замерила је колегама што већ
два дана расправљају о свему и свачему, осим о Ани Брнабић, кандидаткињи за
председницу Скупштине Србије.

  

"Ана Брнабић ће успешно водити овај Парламент, један женски тим који обећава",
навела је. 

  

Усаме Зукорлић: Градимо мостове, а не зидове

  

Посланик Странке правде и помирења Усаме Зукорлић рекао је да ће та странка
учествовати у новом руководству Скупштине Србије са намером да има прилику да
доприноси и утиче на промене, нарочито због тога што је 30.000 гласова грађана Србије
имало поверење у њихову листу "Уједињени за правду".

  

"Позивам посланике и све оне који слушају да се некада издигнемо из дневно политичких
борби и учинимо кораке који ће допринети правди на нашем простору, а та правда да
буде темељ за помирење међу народима Западног Балкана. Ми не желимо да се ово зло
које видимо у окружењу икада више врати на наш простор. Градимо мостове, а не
зидове, будимо око оних који ће доприносити добру и који ће се борити против зла",
рекао је Зукорлић.

  

Он је истакао да је зато важно да већина сарађује са мањином, да власт ради све да
допринесе добру, а опозиција да буде конструктивна.

  

Посланици о кандидатури Брнабић за председницу

  

Посланица Јединствене Србије Марија Јевђић рекла је да посланици ове листе
подржавају избор Ане Брнабић на функцију председнице, будући да је она особа која је
предложила дијалог са опозицијом.

 17 / 18



Ана Брнабић изабрана за председника Скупштине Србије са 153 гласа „за“ и 5 „против“. Опозиција бојкотовала гласање
среда, 20 март 2024 19:24

  

Бранко Павловић посланик из Ми - глас из народа, навео је да не ова посланичка група
не подржава избор Брнабић за председницу.

  

Према његовим речима, посланици ове странке као опозиција нема за циљ да се по
сваку цену супротставља свим одлукама власти.

  

Бачевац: Брнабић изузетно сензитивна за мањине

  

Како је навео др Муамер Бачевац из Социјалдемократске партије Србије, Ана Брнабић је
добара кандидаткиња и изузетно сензитивна за посебности мењинских група и народа. 

  

"Ана Бранбић је особа решења и ми ћемо подржати њену кандидатуру", навео је др
Муамер Бачевац.

  

Из Еколошког устанка без подршке Ани Брнабић

  

Посланица Милица Марушић Јовановић рекла је да посланици Еколошког устанка неће
подржати избор Ане Брнабић за председницу парламента.

  (РТС-Н1)  
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